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ATA DA TRIGÉGIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 07 DE 
OUTUBRO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 
                           Aos sete dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, PAULO HARA,  RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, sob a presidência do Senhor Vereador 
JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza 
Costa Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto 
os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Reverendo Adalton D. Tomaz, Pastor 
da Igreja Presbiteriana em Assaí, para fazer a Leitura Bíblica. Na sequência determinou a 
secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 30 de setembro de 2025, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observação. Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a 
leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 223/2025 da Prefeitura de Assaí, 
datado de 1º de outubro de 2025, informando o recebimento de recursos no valor de R$ 
475.200,00 em 15 de setembro de 2025, referente a uma emenda parlamentar, da Deputada 
Federal Luiza Canziani, depositado na Caixa Econômica Federal.  Ofício nº 52/2025 da Câmara 
Municipal de Assaí, de 6 de outubro de 2025, encaminhando ao Prefeito Michel Ângelo 
Bomtempo uma denúncia de 2 de outubro de 2025 sobre conduta irregular de servidor público 
municipal, que teria cometido infração de trânsito em Londrina com veículo da Secretaria de 
Saúde, solicitando apuração e comunicação dos resultados. Ambos despachados ao 
conhecimento dos senhores vereadores.  Não havendo matérias para o período da ORDEM DO 
DIA, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Paulo Hara 
comentou sobre a inauguração do centro de convivência do idoso e a Primavera Gastronômica, 
parabenizando escolas e participantes do Objetivo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) 
2025. O vereador Raidar Ahmad Ali Chehade refutou acusações de indicação de cargos 
comissionados, criticou a Sanepar por buracos mal tapados e expressou satisfação com reparos 
nas estradas rurais da Jangada, Bálsamo e Palmital, além do asfalto na Pau D'Alho. O vereador 
Rosano Custódio solicitou um minuto de silêncio adicional pela esposa do Sr. Altair e pelo Dr. 
Vanderlei Bozé de Dantas, e indicou a necessidade de cursos de primeiros socorros para 
professores e funcionários de creches, mencionando a obra da nova creche. O vereador 
Alessandro Cezar Torquato questionou o prefeito Michel Ângelo Bomtempo sobre a instalação 
de redutores de velocidade e a falta de resposta a um requerimento sobre o saldo em caixa do 
município, criticando a alegada transparência da gestão. Os vereadores Paulo Hara, Raidar 
Ahmad Ali Chehade, Rosano Custódio e Alessandro Cezar Torquato abordaram temas como 
eventos municipais, denúncias, infraestrutura, segurança em creches e transparência da gestão 
municipal. O presidente Jorge Torquato Junior parabenizou os vereadores pelo Dia do Vereador 
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(1º de outubro) e informou sobre a caminhada do outubro Rosa em 11 de outubro. 
Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta 
ATA, conforme determina o artigo 95, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
ENCERRAMENTO: O Presidente Jorge Torquato Junior agradeceu a presença de todos e nada 
mais havendo a tratar, em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA. 
 
 
 
 


